

Генеральному Прокурору  
Чайке Ю.Я.

Председателю Следственного Комитета России  
Бастрыкину А.И.

Председателю партии «Справедливая Россия»  
Миронову С.М.  
от Даниловой В.С.  
г. Псков, ул. Л. Толстого,  
д.12, кв. 45

### **Открытое письмо.**

Прошу содействовать в привлечении к ответственности должностных лиц коммерческих структур ООО «Палада», ООО «Кроника», ООО «СанрайзСистем» и депутата Областного Собрания от Справедливой России Брячака Олега Михайловича (их собственника-бенефициара), от действий которого я пострадала. Для меня без преувеличения этот вопрос является вопросом жизни и смерти. Расскажу хронологию событий.

В июне 2011 г. я находилась в поиске работы. После моего собеседования с Брячаком О.М., я была утверждена директором ООО «Палада», организация которой принадлежал лечебно-профилактический комплекс «Электрон», в г. Псков, ул. Киселева, д. 1. Для того, чтобы его запустить в эксплуатацию, Брячак О.М. лично договорился с руководством ОАО «Россельхозбанк» об открытии кредитных линий на 62 500 000 руб. Для оформления данных кредитов, Брячак О.М. лично попросил меня выступить поручителем, данных кредитов перед банком, хотя ни средств, ни возможностей, обеспечить данные кредиты у меня не было. Со своей стороны, Брячак О.М. мне гарантировал, что это всего лишь формальность, и что я ни при каких обстоятельствах не пострадаю. Ведь по его заверению, средства от деятельности комплекса «Электрон», после технического перевооружения, согласно бизнес-плана, будут направляться на гашение данного кредита, а ООО «Палада» надлежащим образом исполнит обязательства по кредитам. Однако, впоследствии все его слова и обещания оказались обманом.

Через 8 месяцев в ноябре 2012 г. комплекс «Электрон», собственник ООО «Палада» продает фирме ООО «Кроника». В октябре 2013 г. уже через 4 месяца, после моего увольнения из ООО «Палада», собственник подаёт заявление о банкротстве фирмы ООО «Палада» в Арбитражный суд, имея не погашенный кредит.

Гашение кредитов прекращается, а банк взыскивает с меня лично, по решению суда 47 550 000 руб.

Я уволилась из ООО «Палада» в июне 2013 г., по личному письменному согласованию депутата Брячака О.М. В дальнейшем ряд документов, после моего увольнения из ООО «Палада», подписывался от моего имени в интересах ООО «Паллада» и банка о **данных фактах** мною было сообщено в правоохранительные органы. Об этом я узнала впоследствии, когда у меня на руках оказалось решение Псковского городского суда от 17.06.2015 г. о взыскании с меня 47 550 000 руб. в пользу банка. Я лично обратилась к предпринимателю и депутату Брячаку О.М., о необходимости урегулирования данной ситуации, в соответствии с нашими договоренностями. От переговоров по этому вопросу он уклонялся, лишь юристы Брячака О.М. говорили мне, что это недоразумение, и что они все уладят. На деле все оказалось по другому. С ноября 2015 г. все контакты по этому вопросу прекратились. Я была вынуждена 31.01.2016 г. письменно обратиться к Брячаку О.М. за разъяснениями. Однако ответа не получила.

На мое обращение в Прокуратуру Псковской области, я получила ответ, что Брячак О.М., отношения к коммерческой деятельности фирм ООО «Палада», ООО «Кроника», ООО «СанрайзСистем» не имеет и равно как и участие в получении кредитов для ООО «Паллада» и ООО «Кроника».

Для меня это стало полной неожиданностью, ведь на протяжении 2011-2016 г. Брячак О.М., занимался коммерческой деятельностью указанных фирм, являясь собственником-бенефициаром! Существует масса людей, которые в указанный период работали с ним, вели переговоры, участвовали в коммерческих сделках, и при этом Брячак О.М. указывает на то, что он вообще не причастен к коммерческой деятельности данных фирм.

Больше того, фирма ООО «Палада» и ООО «Кроника» банкротятся, имея долги по целевым кредитам, а комплекс «Электрон» приносит выручку аффелированной структуре Брячака О.М. При этом ОАО «Россельхозбанк» имеет на руках бизнес-план, согласно которого кредиты должны гаситься от текущей деятельности комплекса «Электрон», и при этом бездействует, оставаясь молчаливым участником процесса. При этом «Заемщики», фирмы Брячака О.М. являются должниками по кредитам ушли от своих обязательств перед банком с одной стороны, а с другой стороны фирма ООО «СанрайзСистем» пользуется выручкой от деятельности объекта построенного на кредитные средства, в ущерб интересам банка у которого имущество в залоге.

Весь Псков знает что спорткомплекс Электрон принадлежит Брячаку, целевой кредит выдан на развитие Электрона, но удивительным образом никаких вопросов у правоохранителей к областному депутату Справедливой России нет!!!

От подобных действий депутата пострадала не только я одна, но все молчат!

Оплачивать банку 47 550 000 руб. по неоплаченным кредитам ООО «Палада» у меня не было и нет возможности. Причина неоплаты кредитов ООО «Палада», ООО «Кроника» - не надлежащее исполнение кредитных договоров со стороны собственника фирм. При этом депутат Брячак О.М. в Областном Собрании возглавлял комитет по работе с правоохранительными органами! Что мне остается думать? У меня двое меленьких детей. Я боюсь за свою жизнь, за будущее моих детей, но у меня нет выбора, есть только надежда на вас!

С уважением, В.С. Данилова

Данилов В.С.